
 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: «ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020»  
 

Τίτλος Πράξης : «Προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού του 

Κωνσταντοπούλειου Γ.Ν. Νέας Ιωνίας - Πατησίων»  

 

Κωδικός ΟΠΣ: 5034897 (Κωδ. Απόφασης: 6013) 

 

Προϋπολογισμός: 622.874,60 € 

 

 

Το έργο άπτεται της προμήθειας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού που θα καλύψει 

τις ανάγκες του Γ.Ν. Νέας Ιωνίας «Κωνσταντοπούλειο». Η σκοπιμότητα 

προμήθειας του εν λόγω εξοπλισμού, σε πλήρη ευθυγράμμιση με τα οριζόμενα 

στο Ν. 4542/2018 έχει βεβαιωθεί με: 

-  την με αρ. πρωτ. 37055–10/08/2018 έγκριση σκοπιμότητας της 1ης 

Υγειονομικής Περιφέρειας που αφορά τα κάτωθι είδη: 

1 υπερηχοτομογράφο τροχήλατο, γυναικολογικής χρήσης 

1 φορητό ακτινοσκοπικό C-ARM αγγειογραφικό 

1 λαπαρασκοπικό πύργος χειρουργείου 

2 σετ λαπαρασκοπικών εργαλείων 

2 υστεροσκόπια με αυλό εργασίας 

1 λαπαροσκοπικό τεμαχιστή ινομυωμάτων (ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ-

ΑΠΟΦΑΣΗ 68ης / 16-09-2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ) 

1 σύστημα ουροδυναμικής μελέτης με ειδική ηλεκτρική εξεταστική 

γυναικολογική καρέκλα και 

- την με Αρ. Πρωτ. Α4γ/Γ.Π.44821- 29/06/2018 έγκριση σκοπιμότητας του 

Τμ. Βιοϊατρικής Τεχνολογίας, της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπ. 

Υγείας, με την οποία εγκρίνει λόγω αρμοδιότητας τη σκοπιμότητα 

προμήθειας των κάτωθι ειδών: 

2 ακτινογραφικά συγκροτήματα ψηφιακών (DR) 

Η υλοποίηση του έργου θα συμβάλλει στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

του Νοσοκομείου προς τον εξυπηρετούμενο πληθυσμό μέσα από νέα, σύγχρονα 



 

μηχανήματα και παράλληλα, θα βελτιώσει το επίπεδο της ποιότητας ζωής των 

ωφελούμενων (ασθενών αλλά και του οικογενειακού τους περιβάλλοντος). 

Συνολικά, κρίνεται σκόπιμη η προμήθεια 8 διαφορετικών ειδών 

ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού (7 είδη μέσα από την έγκριση σκοπιμότητας της 

1ης Υ.Πε και 1 είδος μέσα από την έγκριση σκοπιμότητας του τμήματος 

Βιοϊατρικής Τεχνολογίας του Υπουργείου Υγείας), τα οποία θα καλύψουν τις 

ανάγκες του Νοσοκομείου και θα συμβάλλουν καθοριστικά στην ενίσχυση της 

παραγωγικής του δυναμικότητας, στην εξυπηρέτηση περισσότερων ασθενών, στη 

μείωση των λειτουργικών δαπανών λόγω μείωσης αναγκών συντήρησης και στην 

ενίσχυση της ικανοποίησης των ασθενών καθώς δεν θα χρειαστεί να περιμένουν 

μεγάλα χρονικά διαστήματα λόγω έλλειψης διαθεσιμότητας ή μη λειτουργίας 

κάποιων εκ των μηχανημάτων. 

Ιδιαίτερης μνείας χρήζει το γεγονός πως από την υλοποίηση του έργου θα 

αναβαθμιστεί σημαντικά το τμήμα Μαιευτικής-Γυναικολογίας του 

Νοσοκομείου, μέσα από την προμήθεια νέων μηχανημάτων που στη συντριπτική 

τους πλειοψηφία δεν υφίστανται αντίστοιχα στο τμήμα ή (σε κάποιες 

περιπτώσεις) και γενικά στο Νοσοκομείο, όπως προκύπτει από τα Τεχνικά 

Δελτία Υποστήριξης Εξοπλισμού. 

 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

 


